

## Рассмотрены актуальные вопросы работы библиотек

### Фоторепортаж



Современная жизнь требует от каждого библиотекаря постоянного совершенствования своих знаний. Обучающие занятия для сотрудников центральная библиотека организует ежемесячно. На очередном занятии - образовательном семинаре «Актуальные вопросы в работе библиотек» рассмотрели ряд вопросов.

Тему популяризации здорового образа жизни в среде подрастающего поколения раскрыла Мария Софронова, заведующая Детской библиотекой. Она познакомила с материалами форсайт-сессии, организованной на базе Чувашской республиканской детско-юношеской библиотеки, затем организовала тренинг в целях использования таких практик в работе с юными читателями. Ольга Емельянова, заведующая отделом обслуживания Центральной библиотеки, рассказала о возможностях нового баннера в

работе со специалистами села [«Сила села: ял хăвачё »](#) : на сайте централизованной библиотечной системы Ибресинского района. Библиотечный проект «Сила села» созданный Национальной библиотекой Чувашской Республики, направлен на информационное сопровождение специалистов АПК, сельскохозяйственных товаропроизводителей, фермеров по различным проблемам отрасли, достижениям науки и передового опыта в сельском хозяйстве. Создан баннер

[«Новинки литературы специалистам села»](#)

, куда вошли издания, полученные в рамках проекта «Сила села». Книги отражают все сферы деятельности жителей села: животноводство, овощеводство, цветоводство, переработка продуктов, строительство домов и благоустройство участков. В каждой книге имеется библиографическое описание и аннотация. Кольцевая выставка в декабре отправится в Айбечскую сельскую библиотеку, где читатели смогут в течение месяца ознакомиться с прекрасными изданиями. Заведующая методическим отделом Валентина Тимофеева познакомила с материалами республиканских курсов повышения квалификации «Новые форматы и модели деятельности библиотек», организованных Чувашским государственным институтом культуры и искусств. Специалистам библиотек был познавателен рассказ о поездке, в рамках курсов в город Казань, с экскурсией в новую Национальную библиотеку Республики Татарстан, она также провела виртуальную экскурсию в библиотеку. Приближается отчетный период. Разобрали вопросы по данной теме. В этот день библиотекари встретились с сыном писателя Александра Миллина Борисом Александровичем Миллиным. Мероприятие получилось информативным и полезным для использования в работе.